
Додаток 6 до Положення про організацію  

освітнього процесу у ЛьвДУВС 

 

Порядок переведення здобувачів вищої освіти ЛьвДУВС, які навчаються 

за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб на очну форму здобуття 

освіти за рахунок коштів державного бюджету 

  

 

Переведення здобувачів вищої освіти ЛьвДУВС, які навчаються за рахунок 

коштів фізичних та/або юридичних осіб на очну форму здобуття освіти за 

рахунок коштів державного бюджету дозволяється після закінчення першого 

року навчання і до початку нового навчального року. Переведення здобувачів 

вищої освіти на перший чи останній рік навчання, а також на освітні програми 

іншої галузі знань забороняється. 

Інформація про можливість переведення здобувачів вищої освіти ЛьвДУВС, 

які навчаються за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб на очну 

форму здобуття освіти за рахунок коштів державного бюджету розміщується на 

сайті ЛьвДУВС у вкладці «Оголошення» та на інформаційних стендах 

навчальних підрозділів. 

Здобувачі вищої освіти ЛьвДУВС, які навчаються за рахунок коштів 

фізичних та/або юридичних осіб, звертаються не пізніше 01 березня року 

переведення із письмовою заявою на імꞌя ректора ЛьвДУВС про розгляд питання 

щодо переведення на очну форму здобуття освіти за державним замовленням, які 

попередньо мають бути погоджені з директорами навчально-наукових інститутів 

та першим проректором. Переведення є можливим при наявності вакантних 

місць, в межах ліцензійного обсягу, відповідно до обсягу набору, на очну форму 

здобуття освіти за рахунок коштів державного бюджету. 

Підрозділ кадрового забезпечення ЛьвДУВС протягом п’яти днів з моменту 

надходження заяви здобувача вищої освіти ЛьвДУВС щодо переведення та 

навчання на очну форму за рахунок коштів державного бюджету скеровують 

листи до комплектуючих органів Національної поліції України в областях про 

формування їхніх особових справ. 

Оформлення особових справ проводиться в секторах організації відбору 

кандидатів на навчання управлінь кадрового забезпечення Головних управлінь 

Національної поліції в областях. Під час формування особових справ на навчання 

до ЛьвДУВС здобувачі вищої освіти проходять військово-лікарську комісію та 

психологічне обстеження на стан придатності до навчання за відповідною 

спеціальністю (освітньою програмою) до ЛьвДУВС. 

Сформовані особові справи скеровуються ГУНП в областях до ЛьвДУВС у 

термін визначений Правилами прийому до ЛьвДУВС. 

Особові справи, які надійшли до ЛьвДУВС реєструються у відповідному 

журналі «Реєстрації особових справ» та вивчаються Відбірковою комісією 

ЛьвДУВС. Після опрацювання особових справ Відбіркова комісія ЛьвДУВС 

скеровує довідку Приймальній комісії ЛьвДУВС з кандидатурами 

рекомендованими для допуску до складання випробування з оцінки рівня 

фізичної підготовленості. 



Конкурсний бал розраховується для конкурсного відбору з переведення на 

очну форму здобуття освіти для здобуття ступеня бакалавра за рахунок коштів 

державного бюджету за спеціальностями D8 «Право», K9 «Правоохоронна 

діяльність» та F6 «Інформаційні системи і технології» на основі повної загальної 

середньої освіти за результатами Національного мультипредметного тесту та 

оцінки рівня фізичної підготовленості за такою формулою: 

конкурсний бал (КБ) = (К1 × П1 + К2 × П2 + К3 × П3+ К4 × П4 + К5 × ФП) / 

(К1 + К2 + К3+ К4 + К5), 

де: 

П1 – оцінка з першого предмета НМТ; 

П2 – оцінка з другого предмета НМТ; 

П3 – оцінка з третього предмета НМТ; 

П4 – оцінка з четвертого предмета НМТ; 

ФП – оцінка рівня фізичної підготовленості. 

Предметні коефіцієнти (К1, К2, К3, К4, К5) визначено в додатку до Правил 

прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Львівському державному 

університеті внутрішніх справ відповідного року переведення. 

При набранні однакової кількості балів двох і більше претендентів на 

переведення, визначальним критерієм при формуванні рейтингового списку є 

середній бал за навчання.  

Рейтинговий список у ЛьвДУВС за відповідною освітньою програмою 

формується від найбільшого до найменшого  конкурсного балу. 

При успішному проходженні конкурсного відбору матеріали щодо 

переведення з навчання за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб на 

очну форму здобуття освіти за рахунок коштів державного бюджету подаються 

на розгляд Ради курсантсько-студентського самоврядування ЛьвДУВС та Вченої 

Ради ЛьвДУВС, які в свою чергу рекомендують чи не рекомендують 

переведення відповідних кандидатів на очну форму здобуття освіти за рахунок 

коштів державного бюджету. 

За умови рекомендації Ради курсантсько-студентського самоврядування 

ЛьвДУВС та Вченої ради ЛьвДУВС, відділ кадрового забезпечення ЛьвДУВС 

формує відповідні матеріали та скеровує їх для погодження до Департаменту 

освіти, науки та спорту МВС. 

При отриманні погодження Департаменту освіти, науки та спорту МВС 

щодо переведення здобувачів вищої освіти, формуються накази про 

відрахування з числа здобувачів вищої освіти, які навчаються у ЛьвДУВС за 

рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб та переведення (зарахування) 

здобувачів вищої освіти на очну форму здобуття освіти за рахунок коштів 

державного бюджету. Після видання наказів, здобувачі вищої освіти, у 

встановлений період, проходять табірний збір, після проходження якого 

приступають до навчання в новому навчальному році. 

Після переведення, здобувачі вищої освіти, протягом навчального року, 

ліквідовують академічну різницю та проходять первинну професійну підготовку, 

про що видається відповідна довідка, яка долучається до їх особових справ. 
 


